

Томская санавиация приступила к полетам на новом вертолете

Медики начали летать к пациентам из районов Томской области на отечественном вертолете Ми-8-МТВ-1, оснащенном современным медицинским модулем.

Средства на эти цели поступили по федеральному приоритетному проекту по развитию санитарной авиации. В конкурсе на предоставление региональному здравоохранению полетных услуг выиграла авиакомпания «Ельцовка». Цена контракта — 65 млн рублей.

«Вертолет предполагает размещение пострадавших на носилках и возможность оказания анестезиолого-реанимационной помощи непосредственно на борту, — сообщил заместитель начальника департамента здравоохранения Томской области Вадим Бойков. — Всего в 2017-2019 годах на развитие санитарной авиации региона будет направлено почти 400 миллионов рублей, из них 313 — из федерального и 76 из областного бюджета».

Представитель облздрава отметил, что одной из первых пациенток, доставленной новым бортом санавиации в Томск, стала 39-летняя беременная жительница села Новый Васюган Каргасокского района (1100 километров от Томска). С признаками инсульта она поступила в отделение неврологии Томской областной клинической больницы, врачи стабилизировали состояние женщины.

Напомним, что томская санавиация является подразделением ситуационного центра Томской ОКБ. Центр открылся в 2018 году, чтобы максимально быстро реагировать на запросы из районных больниц на транспортировку экстренных пациентов. С января по май 2018 года томская санавиация выполнила 544 летных часа. За 2017 год — 1237.

Обновление санитарной авиации в Томской области проходит в рамках федерального приоритетного проекта «Обеспечение своевременности оказания экстренной медицинской помощи гражданам, проживающим в труднодоступных районах России». Одно из требований проекта — воздушное судно должно быть произведено на территории страны не ранее 1 января 2014 года.

Все оперативные новости здравоохранения региона на канале мессенджера Telegram «Область здоровья». Быть в курсе!

Все самое интересное видео по профилактике заболеваний и новости региональной медицины на нашем канале "Область здоровья" в YouTube! Ждем вас!